Askims BK

Hjarter 2024-01-22

Partavling, 12 bord, 23 par. Antal brickor: 27. Medel: 270.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 4 324.0 60.00 Olle Isaksson - Dag Kallfelt 46840 26561 Royal Bachelors Club - BK Everfresh
2 10 305.9 56.66 Karl-Eric Nilsson - Lennart Rohman 83656 31209 Frolunda BS
3 2 305.1 56.49 Marianne Sparud - Birgitta Olsson 91338 28910 Askims BK
4 12 3040 56.31 Ingela Akerberg - Karin Ahlén 58528 34241 BK Debut - BK Lyx
5 11 294.6 54.55 Jonte Norrman - Bjorn Hager 65461 202579 BK Debut - Askims BK
6 9 2935 5435 Kiell Evensen - Oscar Hult 11738 12879  Partille/MoéInlycke BK
7 13 2842 5263 Lars-Olof Mansson - Peter Giese 48142 20595 Kronhusklubben - Frélunda BS
8 18 280.1 51.86 Lars-Hakan Wilhelmsson - Billmar Carlsson 11852 1935 BK Lyx - BK Lejonet
9 7 279.5 51.75 Jan Andersson - Lotta Konradsson 37709 47879 BK Lyx - BK Debut
10 3 278.8 51.63 Tomas Sandén - Dan Olsson 202189 63919 BK Debut
11 8 276.1 51.13 Lena Rydenskog - Jan Hugosson 28913 89600 Askims BK
12 6 271.0 50.19 Birgitta Emanuelsson - Eva Kristina Isaksson 33863 47544 BS Damernas
13 14 2685 49.72 Pé&r Ljungquist - Vivianne Norling 13363 88947 BK Lejonet - Askims BK
14 15 267.1 49.46 Jan Ahlqvist - Berit Fors 10458 4807  BKLyx
15 21 266.5 49.35 Nils Nordahl - Gunnar Berndtsson 3075 6456  BK Lyx - Askims BK
16 23 264.1 4891 Denny Andréasson - Kerstin Edwall 38449 47140 Kronhusklubben
17 19 253.4 46.93 Britt Larsson - Eva Sylvan 86952 31662  Askims BK - BK Lyx
18 20 2524 46.74 Axel Selvén - Gunnar Ohlson 63229 5078 BK Albrekts - Askims BK
19 5 2487 46.05 Britt-Marie Andersson - Gert Christiansen 63349 60101 BK Debut - RD Trivselbridge
20 1 2435 45.10 Sven Nilsson - Hans Linusson 53041 49276 BK Debut
21 22 2379 44.06 Rolf Ewreskar - Elizabeth Ewreskar 38622 38623 Askims BK
22 17 218.6 40.49 Ulla Westerlund - Ann de Silva 10090 52893  Aspero-Brannd BK
23 16 199.3 36.90 Borje Skog - Alf Borjesson 6453 6452  Askims BK
1 a2 Basta kontrakt 2 464 Basta kontrakt 3 4 DKn43 Basta kontrakt
Nord v 10987532 5¢ OD-2300 Ost v 108 7v O =-1510 Syd v ED109875 6v N =980
Ingen 2 NS + D97653 ov *4
#KD92 & ¢ v & NT #K52 & ¢ v & NT %10 & ¢ v & NT
4 EK1085 4 Kn64 N9 3 104 6 4 E1075 #K2 N54031 4109865 o- N5 8 12119
vD v K64 S 9 3 104 6 vK6532 v EDKn94 S54031 v Kn6 v K42 S 58 11119
+Kn8765 ¢ D1093 049277 +82 ¢ EKKn O 8 8 139 12 ¢ Kn3 ¢ KD1052 075121
»87 #E43 V49277 #Kn8 #E103 vV 8 8 139 12 #Kn652 #K9874 V74121
4 D973 « DKn983 & EK72
v EKn v7 v3
+ EK4 ¢ 104 + E9876
#Kn1065 «D9764 #ED3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 22 49y N+1 9 450 200 00|14 5 4v O+2 & -480 20.0 0.0|20 11 2¢DO-4 «A 1100 20.0 0.0
2 21 4v N= a4 420 13.0 7.0| 2 21 4vy O+3 +4 -510 140 6.0|10 17 6v N= +K 980 180 2.0
9 7 4v N= oA 420 130 70| 6 3 4v0+3 4Q 510 140 6.0| 2 21 4y N+2 K 480 140 6.0
10 17 4v N= +9 420 13.0 7.0(10 17 4v O+3 «4Q -510 140 6.0(12 22 4v N+2 +¢K 480 140 6.0
13 16 4v N= s] 420 13.0 7.0|12 22 4vy V+3 &2 -510 140 6.0(19 1 4v N+2 +¢K 480 140 6.0
14 5 4v S= oA 420 130 7.0(13 16 4v O+3 4Q -510 140 6.0 8 15 4y N+1 +Q 450 10.0 10.0
23 4 4v N= *T 420 13.0 7.0| 8 15 6v O= 49 -980 50 15.0| 6 3 44 S= *J 420 7.0 13.0
20 11 2v S+2  &A 170 6.0 14019 1 6vO= 4Q -980 5.0 15.0|13 16 44 S= v] 420 7.0 13.0
6 3 34V-3 2 150 4.0 16.0|20 11 6y V= v8 -980 50 150 9 7 64 S-1 &5 -50 4.0 16.0
19 1 3vS= s A 140 20 18.0(23 4 6y O= 4Q -980 50 15.0|14 5 44 S-2 *2 -100 1.0 19.0
8 15 4vy N-1 +3 -50 0.0 200 9 7 6v O+1 T -1010 0.0 20.0|23 4 64 S-2 &5 -100 1.0 19.0
18 - 11.4 18 - 11.4 18 - 11.4
4 4« Knl0 Basta kontrakt 5 a4 Basta kontrakt 6 «D10 Basta kontrakt
Vast vKn754 54 N =600 Nord v K7542 34 O =-110 Ost v 643 44 O =-620
Alla ¢ 74 NS ¢+ Kn74 ov + E983
#Kn10742 & ¢ v & NT #E1098 & ¢ v & NT #Kn764 & ¢ v & NT
4976532 «D8 N 11105 7 9 4 EK863 497 N45755 473 4 EK9864 N4 3534
v9 vKD108632 S 11105 7 9 vKn93 vE8 S457565 v D952 v8 S 43534
+ K9 ¢+ E108 023764 + K3 + D1096 097587 ¢ KD10542 ¢ Kn O 9 108 108
#9865 *K V23705414 *K74 #DKn652 V97587 «D #EK983 V 9 108 108
+ EK4 # DKn1052 & Kn52
vE v D106 v EKKn107
¢ DKn6532 + E852 +76
#ED3 %3 #1052
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng
9 16 3ANN+1 vK 630 200 00|20 12 INN= *2 90 200 00| 1 8 340= vA -140 19.0 1.0
13 22 3vyDO-2 A 500 170 3.0|19 2 24 V-1 *A 50 180 20|23 5 24 O0+1 vA -140 19.0 1.0
15 6 3vDO-2 ¢J 500 170 3.0| 3 21 INO= 40 90 15.0 50|14 17 24 O+2 vK -170 150 5.0
1 8 4¢ S= v9 130 13.0 7.0|11 18 INV= aT 90 150 5.0(20 12 34 O+1 YA -170 150 5.0
7 4 3¢ S+l v9 130 13.0 7.0| 9 16 2¢ S-1 v3 -100 11.0 90| 7 4 44 0= vA -620 7.0 13.0
14 17 3¢ S= v9 110 10.0 10.0|23 5 2¢v N-1 49 -100 11.0 9.0| 9 16 44 O= vA -620 7.0 13.0
3 21 3¢S-1 v9 -100 6.0 140| 7 4 24 V= *4 -110 7.0 13.0|11 18 44 V= vA -620 7.0 13.0
20 12 54 N-1 vK -100 6.0 14.0(13 22 24 0+1 «Q -110 7.0 13.0|13 22 44 O= vA -620 7.0 13.0
23 5 44 N-1 ¢ A -100 6.0 140 1 8 INO+2 &2 -150 20 18.0|15 6 44 O= vK -620 7.0 13.0
11 18 2v O = A A -110 20 18.0|14 17 INO+2 4] -150 20 18.0(19 2 44 O= vA -620 7.0 13.0
19 2 44N-3 vK -300 0.0 200(15 6 INO+2 ¢2 -150 20 18.0| 3 21 3NV +1 *6 -630 0.0 20.0
- 10 11.8| - 10 11.8| - 10 11.8
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7 4 KKn75 Basta kontrakt 8 a4 Basta kontrakt 9 & EKn2 Basta kontrakt
Syd vED INT S =2220 Vast v K10 6¢ N =920 Nord v K2 3v O =-140
Alla ¢ EDKn2 Ingen ¢ EK973 ov ¢ ED102
#Kn62 & ¢ v & NT *EKn642 & ¢ v & NT #Kn543 & ¢ v & NT
# 83 « D104 N 13126 1213 «D1053 4982 N 8 125 109 973 «D1085 N7 6 466
vK8743 v Kn9652 S 13126 1213 v EKn6 v D98732 S 8 125 9 9 vED107 9853 S66 456
4109654 +¢3 001710 +5 +108 0516 33 +9 ¢ KKn863 067977
&7 #D1043 Vo0o1710 #K10873 #D5 V51633 #EK862 #- V778987
& E962 & EKKN76 K64
v10 v54 v Kn64
+ K87 + DKn642 ¢ 754
#EK985 *9 »D1097
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 22 6NN= v6 1440 200 00| 2 9 5¢ N+1 ¢3 420 140 60| 4 21 2&V-2 3 200 20.0 0.0
15 18 64 S= &7 1430 170 3.0| 4 21 5¢ N+1 49 420 140 6.0| 8 5 INN+2 3 150 180 2.0
16 7 64 S= &7 1430 170 3.0|13 20 5¢ N+1 +v3 420 140 6.0|12 10 INN= +6 90 13.0 7.0
2 9 3NN+  v2 720 13.0 7.0|14 22 5¢ N+1 8 420 140 6.0|14 22 INN= *7 90 13.0 7.0
8 5 3NN+4 v2 720 13.0 7.0|15 18 5¢ N+1 +v3 420 140 6.0|19 3 INN= 48 90 13.0 7.0
1 17 54 S= »7 650 10.0 10.0|19 3 5¢ N+1 8 420 140 6.0(23 6 INN= +3 90 13.0 7.0
4 21 64 N-1 v6 -100 40 16.0|23 6 5¢ N+1 +v8 420 140 6.0 1 17 INN-1 +5 -50 8.0 12.0
12 10 64 N-1 +3 -100 40 16.0| 1 17 3NN= v3 400 50 150| 2 9 3vO= *7 -140 3.0 17.0
13 20 64 S-1 *T -100 40 160 8 5 3NN= v2 400 50 15.0{13 20 2vy O+1 44 -140 3.0 17.0
19 3 64 S-1 *7 -100 40 16.0|12 10 3¢ N+3 #Q 170 20 18.0|15 18 2y V+1 &3 -140 3.0 17.0
23 6 74S-1 *7 -100 40 16.0|16 7 24 S-1 +5 -50 0.0 200|16 7 2vO+1 4 -140 3.0 17.0
1 - 9.4 1 - 9.4 1 - 9.4
10 4953 Basta kontrakt 11 4 E9 Basta kontrakt 12 4 ED5 Basta kontrakt
Ost vE1072 3v S =140 Syd v 984 44 S D -2-300 Vast v Kn1094 44V =-130
Alla + KD9 Ingen + KD87654 NS + EKn94
*EK7 & ¢ v & NT *8 & ¢ v & NT 83 & ¢ v & NT
« EK82 & DKn7 N9 89 8 8 454 «KD N37 282 4 KKn97 463 N3 7865
vKKn4 v965 S989 838 vE2 vKDKn10753S 3 7 2 8 2 v 853 vE S37865
¢762  +10854 044455 ¢EKn102 +¢3 09 6 104 9 ¢+ D7 ¢ K863 O 106 4 7 7
2965 #1042 V44455 #D10642 #K75 vV 9 6 104 9 #E752 #KDKn964 V 106 4 7 7
41064 4 Kn1087632 410842
v D83 v6 vKD762
¢ EKn3 +9 41052
#DKn83 #EKn93 +10
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 1 3NN+1 ¢5 630 180 20|13 11 44 S= vA 420 200 00| 7 23 5#0-2 vK 100 19.0 1.0
7 23 3NN+1  ¢9 630 180 20| 9 6 5¢vDO-1 9 100 180 20| 9 6 5#DO-1 v¥K 100 19.0 1.0
9 6 3NN+1 v5 630 180 20| 3 1 4v0-1 +9 50 150 50| 3 1 3#0+1 T -130 10.0 10.0
13 11 3NN= +Q 600 120 80| 7 23 5v0-1 +9 50 150 50| 521 240+2 vK -130 10.0 10.0
17 8 3NN= +5 600 120 80|19 4 44DS-1 vA -100 120 8.0|13 11 3#0+1 ¥K -130 10.0 10.0
19 4 3NN= v5 600 120 80| 5 21 54 S-3 vA -150 10.0 10.0|15 22 3#0O+1 ¥K -130 10.0 10.0
2 18 2NN+1 ¢5 150 8.0 12.0(15 22 4v O= +9 -420 7.0 13.0{16 10 4+ 0= vK -130 10.0 10.0
521 INS+1 s A 120 50 15.0{20 14 4v O= s] -420 70 13.0(17 8 3#0+1 vK -130 10.0 10.0
16 10 2NN = *4 120 50 15.0| 2 18 4v O+1 +9 -450 30 17.0{19 4 3#0+1 ¢2 -130 10.0 10.0
15 22 3NN-1 a7 -100 10 19.0(16 10 4v O+1 9 -450 30 17.0| 2 18 32 0+2 T -150 2.0 18.0
20 14 3NN-1 s] -100 1.0 19.0(17 8 5¢DN-3 &K -500 0.0 20.0|20 14 3y N-2 *Q -200 0.0 20.0
12 - 10.4 12 - 10.4 12 - 104
13 & Kn952 Bésta kontrakt 14 4 D8763 Bésta kontrakt 15 210 Bésta kontrakt
Nord v Kn62 ANT O =-630 Ost v 1085 44 S =420 Syd v 842 2NTV =-120
Alla + EKn76 Ingen + KDKn32 NS + EDKn64
+D4 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT *KD87 & ¢ v & NT
2 EK743 486 N25433 24Kn92 &E4 N 9 106 107 4EKn32 4876 N46 555
vE984 vK3 S25433 v K97 vED632 S 9 106 107 vED63 vK10 S46555
+3 ¢ K985 O 118 9 1010 410985 ¢ 74 031615 ¢ 753 ¢ K82 0977838
#EKN10 #K9653 vV 118 9 1010 *763 #Kn1092 V31615 #Kn6 #E10932 V9772838
«D10 4 K105 4« KD954
vD1075 v Kn4 v Kn975
+ D1042 ¢+ E6 + 109
»872 #EKD854 #54
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 7 2NO= *2 -120 20.0 0.0|20 15 44 N+2  &T 480 200 00| 4 2 2vV-2 oT 100 180 2.0
14 12 24 V+1  &Q -140 17.0 3.0|18 9 44 N+1 #J 450 16.0 4.0|20 15 2NO-2 *T 100 180 2.0
23 8 2vV+l &4 -140 17.0 3.0|21 6 44 N+1 7 450 160 4.0|23 8 3¢ V-2 aT 100 180 2.0
21 6 2NO+1 ¢5 -150 140 6.0|23 8 44 N+1 7 450 160 40| 3 10 2+ V= oT 90 140 6.0
17 11 24 V +2 v2 -170 10.0 10.0| 4 2 44 N= *7 420 120 8.0|14 12 2¢ N-1 48 -100 11.0 9.0
18 9 34 V+1l &Q -170 10.0 10.0| 3 10 2¢ N+2 &A 130 10.0 10.0|21 6 24 S-1 *] -100 11.0 9.0
19 5 24 V+2 +A -170 10.0 10.0|16 22 2# S+1 vK 110 70 13.0| 1 7 24 V= ¢ A -110 7.0 13.0
3 10 3ANO+1 v7 -630 40 16.0|17 11 34 S= vK 110 7.0 13.0(16 22 24 O+1 T -110 7.0 13.0
4 2 3NO+1 ¢4 -630 40 16.0| 1 7 44 N-1 vA -50 2.0 18.0|17 11 2¢ N-2 vT -200 3.0 17.0
20 15 3NO+1 &7 -630 40 16.0|14 12 44 N-1 vA -50 20 18019 5 3vS-2 *J -200 3.0 17.0
16 22 3NO+2 48 -660 0.0 200|19 5 44 N-1 vA -50 20 18.0|18 9 2yDN-2 #A -500 0.0 20.0
13 - 10.3 13 - 10.3 13 - 10.3
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16 4 K1092 Basta kontrakt 17 49 Basta kontrakt 18 4 D952 Basta kontrakt
Vast v4 5v V =-650 Nord vKn 5¢ N =400 Ost v KKn10 ANT V =-430
oV + K1042 Ingen + E62 NS +9
#EKN102 & ¢ v & NT #KDKn87542 & ¢ v & NT #K8532 & ¢ v & NT
4Kn86 #4ED N7527 4 41072 « DKn853 N 11115 5 6 & EK7 4« Kn8 N4536 3
vD652 vEKKn1093 S 7 5 2 7 4 vE109532 vK874 S 11115 5 6 v D65 v E9843 S4536 3
¢+ EKn ¢ D985 O6 8 116 9 ¢ 1074 ¢ Kn53 011787 ¢+ KKn1l0 ¢ E84 09 8 107 9
#7643 &5 V 6 8 116 9 &E *6 v117287 #Knl1064 #E97 vV 9 8 107 10
47543 & EK64 410643
v 87 v D6 v72
4763 + KD98 ¢ D76532
#KD98 #1093 &D

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 8 2v0O+3 &9 -200 200 0.0(23 9 5vDV-4 49 800 200 00(19 6 4v0O-2 a4 100 200 0.0
4 11 4v O = &K -620 180 20|10 1 54DN+1 «Q 650 180 20| 2 8 4v0O-1 *Q 50 150 5.0
5 3 4v0+1 &K -650 10.0 10.0|17 22 54 N+1 4Q 420 150 50| 4 11 4v0-1 *Q 50 150 5.0
7 21 4v O+1 &K -650 10.0 10.0|18 12 54 N+1 48 420 150 50|10 1 4v0O-1 *Q 50 150 5.0
10 1 4vO0+1 &K -650 10.0 100| 2 8 5#N= v4 400 7.0 13.0|17 22 4v O-1 a4 50 150 5.0
15 13 4v O+1 &K -650 10.0 100| 4 11 54 N= v4 400 70 13.0| 5 3 4v 0= *Q -420 6.0 14.0
17 22 4v O+1 &K -650 10.0 10.0| 7 21 5 N= v7 400 7.0 13.0| 7 21 4vO= *Q -420 6.0 14.0
18 12 4v O+1 &K -650 10.0 10.0|15 13 5 N= v7 400 7.0 13.0|15 13 4y O= +5 -420 6.0 14.0
23 9 4v O+1 &K -650 10.0 100|19 6 5#N= v7 400 7.0 13.0|18 12 4y O= *Q -420 6.0 14.0
19 6 4v V+2 +9 -680 10 19.0(20 16 5# N= vK 400 7.0 13.0|23 9 4vO= +5 -420 6.0 14.0
20 16 4v V +2 *4 -680 10 190 5 3 3&#aN+2 8 150 0.0 20.0(20 16 3NO+1 ¢4 -430 0.0 20.0
14 - 12.1 14 - 12.1 14 - 12.1
19 ~ E96 Basta kontrakt 20 4642 Basta kontrakt 21 4 D764 Basta kontrakt
Syd v 962 3v V =-140 Vast v ED65 54 V =-650 Nord v K104 34 S =140
(6)) + EK43 Alla + KD1096 NS + 10

#1087 & ¢ v & NT D & ¢ v & NT #DKn764 & ¢ v & NT
473 4« KKn10 N4 3364 « KD10 « E985 N288 22 4 Kn853 4K10 N6 89 88
vEK853 vD10 S43364 v 82 vKn3 S28822 vEKN96 v7 S58997
¢ 76 ¢DKn1098 O 8 9 9 7 8 +87 ¢ E43 O 115 5 118 +D874 ¢963 07 4445
#E532  #K96 V899738 #EKNn10987 #K543 V 115 5 118 *2 #EK109853 V 7 4 4 4 5

& D8542 4 Kn73 4 E92

vKn74 vK10974 v D8532

+52 ¢ Kn52 ¢ EKKn52

#DKn4 *62 »-

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 2 2NO-2 a2 200 200 00(11 2 1¢DN+2 vJ 540 200 0.0(18 22 44D O-2 +A 300 19.0 1.0
19 7 3NO-1 a2 100 170 30| 8 21 3vS-1 s K -100 17.0 3.0|20 17 34DO-2 +A 300 19.0 1.0
20 17 3NO-1 Ly 100 170 3.0(19 7 3vS-1 & K -100 170 30|11 2 3v V-4 T 200 16.0 4.0
18 22 2¢ O+1 #Q -110 140 6.0 5 12 44V +1l vA -150 8.0 120| 3 9 240-2 *A 100 12.0 8.0
8 21 INO+1 a5 -120 11.0 90| 6 4 44V i+l + K -150 8.0 12.0|19 7 3#4DO-1 +A 100 120 8.0
23 1 2NO= Ly -120 11.0 9.0(10 13 4V +1 vA -150 8.0 12.0|23 1 3#DO-1 +A 100 12.0 8.0
3 9 3vV+l ¢ A -170 8.0 12.0|16 14 3%V +2 vA -150 8.0 120| 6 4 240= *A -90 8.0 12.0
5 12 3NO= a2 -600 3.0 17.0|18 22 44V +1 + K -150 8.0 12.0| 8 21 2¢vS-1 *2 -100 6.0 14.0
6 4 3NO= a2 -600 3.0 17.0|20 17 4V +1 *+K -150 8.0 12.0|10 13 4v S-3 *2 -300 4.0 16.0
10 13 3NO= Ly -600 3.0 17.0(23 1 44V +1 v5 -150 8.0 120| 5 12 3¢ S-4 *2 -400 2.0 18.0
16 14 3NO= a2 -600 3.0 170 3 9 34 0+3 ¢J -230 0.0 20.0(16 14 34DN-2 K -500 0.0 20.0
15 - 10.5 15 - 10.5 15 - 10.5
22 » E108654 Bésta kontrakt 23 & K94 Bésta kontrakt 24 4654 Bésta kontrakt
Ost v Kn9 44 O =-130 Syd v 8542 54 S =650 Vast vKn108 5v V =-450
oV + K8 Alla + 1053 Ingen + K87

*K65 & ¢ v & NT #E63 & ¢ v & NT #ED105 & ¢ v & NT

s K 4972 N355865 « ED3 475 N 115 6 117 a2 «KDKn108 N 8 3 2 2 2
vED764 vK S25584 v DKn6 v 10973 S 115 6 117 vKD7532 vE64 S83222
¢ Kn6 ¢ E9743 O 108 8 5 7 ¢ DKn987 ¢ EK42 028726 ¢ EDKn102 ¢ 653 O 5 10108 8
#DKn1082 &E943 vV 108 8 5 7 «107 &D52 V27726 &4 #KKn vV 5 10118 8

4 DKn3 4 Kn10862 4 E973

v 108532 vEK v9

+ D1052 +6 +94

*7 #KKn984 #987632

Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 13 44DN= ¢K 590 200 00| 6 13 34 S+2 +Q 200 170 3.0(11 14 6vDV-1 &5 100 20.0 0.0
9 21 24 N+2 vK 170 180 20| 9 21 34 S+2 +Q 200 170 3.0( 6 13 6v V-1 A 50 170 3.0
12 3 24 N+1 vK 140 16.0 4.0(19 8 34 S+2 &T 200 170 3.0(12 3 6v V-1 &A 50 17.0 3.0
7 5 24 N= vK 110 140 6.0(23 2 34 S+2 *7 200 170 3.0(20 18 4v V= vT -420 13.0 7.0
19 8 44V-1 s A 100 120 80| 4 1 34 S+l .7 170 9.0 11.0|23 2 4y V= .7 -420 13.0 7.0
4 1 34N-1 vK -50 10.0 100| 7 5 34 S+1 .7 170 9.0 11.0| 4 1 54 0= s A -450 6.0 14.0
20 18 2v S-2 s K -100 8.0 12.0|12 3 24 S+2 +Q 170 9.0 11.0| 7 5 4v V+1 vJ] -450 6.0 14.0
11 14 34V +1 s A -130 5.0 15.0|17 15 34 S+1 +J 170 9.0 11.0|17 15 4v V+1 43 -450 6.0 14.0
22 10 4# V= s A -130 5.0 15.0|11 14 24 S= +*J 110 40 16.0(19 8 4v V+l 46 -450 6.0 14.0
17 15 44 O0+1 43 -150 10 19020 18 3¢ V-1 +3 100 2.0 18.0|22 10 5v V= v] -450 6.0 14.0
23 2 44 0+1 4Q -150 10 19.0|22 10 3¢ V= s K -110 0.0 200 9 21 4v V+2 a4 -480 0.0 20.0
16 - 8.0 16 - 8.0 16 - 8.0
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25 4742 Basta kontrakt 26 & EKKn53 Basta kontrakt 4 D109432 Basta kontrakt
Nord v EKn1073 4¢ N =130 Ost v 105 3NT O =-600 v EKn1032 6% V D -2 300
ov + K6 Alla + 109 +95
#Kn108 E I Y #Kn983 E K Y &-
4E1063 #K85 N 5 108 5 «D109742 46 N4 3 6 4 « E86 & KKn7
v 965 v D84 S 5 108 5 vE9 vKn76 S 4364 v98 v D6
+93 + 102 07 2 438 ¢+ ED54 ¢ KKn62 O 9 107 9 +Knl108 ¢ KD3
&#E653 &#KD972 v7117 &D &#EK642 V 9 107 9 &#D10742 #»EKKN95
& DKn9 48 a5
v K2 v KD8432 v K754
+ EDKn8754 + 873 ¢ E7642
&4 #1075 #3863
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poén
9 19 5¢ S= &A 400 2000 0.0 8 6 44DV-2 +9 500 2000 0.0 9 19 3vyDN+1 &A 630 20.0
20 10 2¢ S+4 v9 170 170 3.0| 7 14 44DV-1 T 200 170 3.0|/20 10 3v N+2 SA 200 17.0
23 3 3¢ S+3 v9 170 170 3.0(13 4 3NO-2 vK 200 170 30|23 3 3v N+2 &A 200 17.0
1 21 2¢ S+3 v9 150 120 80| 9 19 3NV-1 vT 100 130 70| 1 21 2¢vy N= &A 110 14.0
7 14 2¢ S+3 SA 150 120 8.0|18 16 4¢ V-1 vT 100 13.0 7.0| 7 14 3NO-1 a5 50 100 1
13 4 3¢ S+2 46 150 120 8.0(20 10 34 V= vT -140 10.0 10.0|12 15 3NO-1 v5 50 100 1
5 2 3¢ S+1 46 130 70 130 1 21 3NO= v3 -600 8.0 12.0(18 16 5# O-1 49 50 100 1
18 16 44 S= &4 130 7.0 13.0|11 22 3NV +1 s A -630 40 16.0|11 22 3NV= a9 -400 6.0 1
8 6 3¢S= +3 110 4.0 16.0|12 15 3NO+1 v3 -630 40 160 5 2 3NO+1 *2 -430 20 1
12 15 5¢ S-1 a A -50 2.0 18.0|23 3 3NO+1 v4 -630 40 160 8 6 3NO+1 a5 -430 20 1
11 22 5¢ S-2 SA -100 0.0 200| 5 2 3NO+2 v2 -660 0.0 20013 4 3NO+1 a5 -430 20 1
17 - 8.3 17 - 8.3 17 - 8.3
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